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Un programma di sedute disegnato
pensando alla leggerezza di un fiore.
Disponibile in piu configurazioni, dalle
basi in nylon, alluminio o legno, agli
schienali interamente rivestiti o con
retroschienale in Baydur.

Fior di Loto é la seduta multifunzione
che si adatta in ogni contesto.

FIOR DI LOTO

— design Claudio Bellini —

A seating programme designed
with the lightness of a flower

in mind. Available in various
configurations, from nylon,
aluminium or wooden bases, to
fully upholstered or Baydur rear
backrests.

Fior di Loto is the multifunctional
chair that fits in every contex.

Un programme de siéges congu
avec la légereté d’une fleur a
I’esprit. Disponible dans différentes
configurations, des bases en nylon,
aluminium ou en bois, aux dossiers
entierement rembourrés ou avec
arriere du dossier en Baydur.

Fior di Loto est la chaise
multifonctions qui s’adapte a tous
les contextes.

Remix 3: RIH2, RIYE, RIRB, RIB1,
RIGR

Steelcut Trio 3: SYMS, SYMG,
SYGC, SYVM
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Seduta multifunzione rivestita
con meccanismo oscillante
armonico.

Base a 5 razze in alluminio lucido.

Itipurpose upholstered chair
“with harmonic tilting dewce
5-*star polished aluminium base.
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FIOR DI LOTO BAYDUR

Seduta multifunzione con carter

retro schienale in materiale plastico e
meccanismo oscillante armonico. Base
a 5 razze in nylon bianco.

Multipurpose chair with plastic rear
backrest cover and harmonic tilting
device. 5-star white nylon base.

Siege polyvalent avec arriére du dossier
en plastique et mécanisme oscillant
harmonique. Pietement 5 branches en
nylon blanc.

Remix 3 - RIV4

FIOR DI LOTO WOOD

Seduta multifunzione rivestita con
struttura a 4 gambe in rovere naturale.

Multipurpose upholstered chair with
4-leg base in natural oak.

Siege polyvalent revétu avec bati 4
pieds en chéne naturel.

Pelle (P) / Leather (P) / Cuir (P) - URBC
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FIOR DI LOTO BAYDUR
Bracciolo con carter in
plastica (Baydur).

Armrest with plastic
cover (Baydur).

Accoudoir avec carter en
plastique (Baydur).

FIOR DI LOTO BAYDUR
Seduta multifunzione con
carter retro schienale in
plastica e meccanismo di
ritorno automatico. Base
a 4 razze in alluminio
bianco su piedini.

Multipurpose chair with
plastic rear backrest
cover and automatic
return device. 4-star
white aluminium base
with glides.

Siege polyvalent avec
arriére du dossier en
plastique et mécanisme
de retour automatique.
Pietement 4 branches
en aluminium blanc sur
patins.

Remix 3 - RIV4

Dr Table

FIOR DI LOTO WOOD
Seduta multifunzione
rivestita con struttura a 4
gambe in rovere naturale.

Multipurpose
upholstered chair with
4-leg base in natural oak.

Siege polyvalent revétu
avec bati 4 pieds en
chéne naturel.

Era - T8V8

Dr Table
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FIOR DI LOTO FABRIC

Seduta multifunzione girevole,
rivestita, con base a 4 razze in nylon
nero.

Upholstered multipurpose swivel chair,
with 4-spoke black nylon base.

Step - STE4

Siege polyvalent pivotant, rembourré,
avec pietement 4 branches en nylon

noir.

Flamingo Lounge Table

FIOR DI LOTO BAYDUR

FIOR DI LOTO FABRIC

FIOR DI LOTO WOOD

. Fior di Loto

5{% E}w - design Claudio Bellini -
T

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

L |

L66cm L71cm L67cm L 64 cm
B 59 cm B 54 cm B 54 cm B59cm
P52cm P52 cm P52 cm P52 cm
Hs 41<51cm Hs 46 cm Hs 47 cm Hs 47 cm
HT 77<87 cm HT 86 cm HT 87 cm HT 84 cm

T [ & - | F\
L 66 cm L 66 cm L71cm L67cm L 64 cm
B 59 cm L 59 cm B 54 cm B 54 cm B 59 cm
P52 cm P52 cm P52 cm P52 cm P52 cm
Hs 41<51cm Hs 41<51cm Hs 46 cm Hs 47 cm Hs 47 cm
HT 77<87 cm HT 77<87 cm HT 86 cm HT 87 cm HT 84 cm

L51,5¢cm L 51,5¢cm
B 59 cm B 54 cm
P52 cm P52 cm
Hs 48 cm Hs 48 cm
HT 85 cm HT 85 cm
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